

この度は『明解 哺乳類と鳥類の生理学 第3版』(2006年4月1日発行)をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

### 『明解 哺乳類と鳥類の生理学 第3版』正誤表

頁	該当項目	該当箇所	誤		正
12	第1章 構造と機能の基礎	左段 上から6 行目	symple	⇒	<b>simple</b>
22	第1章 構造と機能の基礎	右段 下から2 行目	体の背面または四肢の	⇒	<b>体または四肢の背面の</b>
95	第4章 神経系	左段 下から12 行目	K+の流出により	⇒	<b>その後, K+の流入により</b>
197	第8章 心臓血管系	図8-7	前大動脈, 後大動脈	⇒	<b>前大静脈, 後大静脈</b>
198	第8章 心臓血管系	図8-8	前大動脈, 後大動脈	⇒	<b>前大静脈, 後大静脈</b>
208	第8章 心臓血管系	図8-22	前大動脈, 後大動脈	⇒	<b>前大静脈, 後大静脈</b>